Segna la risposta corretta

1. Carmen é
A. una zingara bella e affascinante
B. una nobildonna che fa invaghire gli uomini
C. una popolana che viene arrestata

2. Don José é
A. uno zingaro
B. un promettente toreador
C. un giovane ufficiale

3. Micaela e
A. una zingara bella e affascinante
B. la fidanzata di Don José
C. una venditrice di fiori

4. Cosa fa Don José per conquistare Carmen? (+ risposte)
A. Va contro i suoi principi e diventa un contrabbandiere
B. Lascia Siviglia
C. Sposa Micaela

5. Quali motivi contrastano I'amore tra Carmen e Don José? (+ risposte)
A. Don José ha conosciuto un’altra donna
B. Carmen aveva comportamenti discutibili
C. Don Jose era gelosissimo

6. Dov’é ambientata la storia?
A. In Francia
B. In Spagna
C. In ltalia

7. Quali affermazioni concludono la storia? (+ risposte)

A. Micaela uccide Carmen perché

B. Don Jose uccide Carmen durante la corrida a Siviglia perché rifiutato.

C. Carmen e Escamiillo il giovane toreador si amano

D. Escamillo uccide Don Jose per gelosia

E. Micaela ed Escamillo si innamorano
8. La rappresentazione dell'opera ebbe subito successo. Vero falso
9. La Carmen e un’opera comica. vero falso
10. Si compone di 5 atti. vero falso
11. Fu rappresentata nel 1845. vero falso



